

Accelerator pentru produse acrilice PLUS 750

Descriere:

Accelerator pentru produse acrilice PLUS 750 este un agent care reduce considerabil durata uscării și întiririi produselor poliuretanic și acrilice bicomponente. Se recomandă utilizarea în condiții de temperatură scăzută și umiditate ridicată a aerului. La utilizarea lacurilor incolore se obține un efect similar utilizând întiritorul Rapid.

Utilizare:

Accelerator pentru produse acrilice PLUS 750 se poate utiliza cu produsele acrilice bicomponente Novol (grunturi, lacuri incolore, emailuri).

Proporțiile amestecului:

Acceleratorul se va utiliza în proporție de 1% față de amestecul cu întiritorul gata preparat. De exemplu, la 1 litru de amestec se va adăuga max. 1 ml de accelerator.

ATENȚIUNE !

- Cantitatea maximă de Accelerator nu trebuie să depășească 1,5%!

- A nu se utiliza împreună cu Întiritorul Rapid!

Depășirea cantității de întiritor recomandate nu va accelera procesul de uscare în mod considerabil, dar surplusul de agent poate duce la diferite defecte de lăcuire și vopsire ca de exemplu, pierderea luciului, deteriorarea aderenței sau apariția efectului “coajă de portocal”. Uscarea lacului cu ajutorul acceleratorului PLUS 750 la temperatură ridicată poate duce la pierderea luciului și la necesitatea de a lustrui lacul.

Viabilitatea amestecului:

Acceleratorul PLUS 750 reduce viabilitatea amestecului (valabilitatea de utilizare), de aceea el trebuie adăugat în amestec înainte de aplicare.

Viscozitate utilă :

Adăosul de accelerator nu modifică viscozitatea produsului.

	Lac	Grunt
Cantitatea recomandată	1%	1%
Reducerea duratei de întirire	40÷50%	30÷40%
Cantitatea maximă	1,5%	1,5%
Efectele de depășire ale normelor recomandate de accelerator	Defectarea stratului de acoperire	

Culoare

Incolor.

Condiții și durata de depozitare:

Se va p stra în înc peri r coroase i uscate, departe de surse de foc i c ldur . Se va evita p trunderea direct a razelor solare. 24 luni la o temperatur de 20°C.

Reguli de securitate

Conform fi ei de securitate pentru prezentul produs.

Produsele noastre sunt rezultatul unei experien e i a unor cercet ri de laborator îndelungate. Noi garant m calitate superioar în condi iile unei stricte respect ri a instruc iunilor noastre i a manifest rii unei atitudini profesioniste fa de lucrul cu produsele noastre. Nu ne asum m responsabilitatea pentru eventualele defec iuni dac rezultatul final al lucrului a fost influen at de fact ori independen i de controlul nostru.

NOVOL Sp.z.o.o., Komorniki, Pl